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Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 
 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 
 

 

EKONOMISKĀ SITUĀCIJA 
 

1.1 Pašreizējās ekonomikas situācijas novērtējums (%) 

 

 

1.2 Ekonomiskās izredzes šogad salīdzinot ar iepriekšējo gadu (%) 

 

 

1.3 Pašreizējās situācijas novērtējums savā nozarē (%)  

 

 

1.4 Situācijas attīstība Jūsu nozarē šogad (%)  
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 labi apmierinoši slikti 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 51 37 46 60 2 3 

Latvija 23 20 60 63 17 18 

Lietuva 66 45 34 51 0 4 

 labākas nemainīgi sliktākas 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 41 37 49 56 10 6 

Latvija 47 38 41 50 12 13 

Lietuva 55 35 37 57 8 8 

 labi apmierinoši slikti 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 44 43 51 44 5 13 

Latvija 32 25 61 63 8 13 

Lietuva 66 47 34 49 0 4 

 labāk nemainīgi sliktāk 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 44 37 51 56 5 6 

Latvija 47 38 43 50 9 13 

Lietuva 45 35 46 57 9 8 

3 



 

 

Konjunktūras aptauja 2019  www.ahk-balt.org 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

 

1.5 Jūsu uzņēmuma ekonomiskā situācija pašreiz (%) 

 

  
 

1.6 Jūsu uzņēmuma ekonomiskā situācijas attīstība (%) 

 

  
 

1.7 Jūsu uzņēmuma apgrozījuma attīstība (%) 

  
 

 

 

 

 

 
 

 

1.8 Jūsu uzņēmuma eksporta apgrozījums (%)  
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 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 53 55 38 42 10 3 

Latvija 55 48 37 46 8 5 

Lietuva 80 62 20 36 0 2 

 labāka nemainīgi sliktāka 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 48 54 48 43 5 3 

Latvija 59 71 37 23 4 5 

Lietuva 53 63 45 33 2 4 

 pieaugoša nemainīga samazinās 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 68 67 28 30 8 3 

Latvija 62 80 34 16 4 4 

Lietuva 75 73 22 22 3 6 

 pieaugoša nemainīga samazinās 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 38 67 58 30 5 3 

Latvija 36 80 64 16 0 4 

Lietuva 56 73 44 22 0 6 
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Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 
 

 

 

 

1.9 Uzņēmumā nodarbināto skaita izmaiņas (%) 

 

 

 
 

 

1.10 Sagaidāmās uzņēmuma investīcijas (%)  

 

 

 
 

1.11 Sagaidāmais uzņēmuma darba algu izmaksu pieaugums šogad (%)  
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 pieaugoša nemainīga samazinās 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 50 25 45 66 5 10 

Latvija 43 48 54 45 3 7 

Lietuva 47 49 47 49 6 2 

 pieaugoša nemainīga samazinās 

 2018 2017 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 50 31 43 54 8 15 

Latvija 49 44 46 47 5 9 

Lietuva 46 49 46 43 8 8 

 Ø 

Igaunija +8,31% 

Latvija +7,47% 

Lietuva +8,33% 

 Ø in 2018 Ø in 2017 

Igaunija +10,6% +5,3% 

Latvija +11% +6,7% 

Lietuva +13,4% +10,1% 
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Pašreizējās situācijas novērtējums 

Vērtējuma skala: Apmierināts ar pašreizējo situāciju: 1= ļoti apmierinoši līdz 5 = ļoti neapmierinoši 

Salīdzinājumā ar pagājušo gadu (>0,1): uzlabojās  nemainīgs  pasliktinājās 
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Atrašanās vietas pievilcība starptautiskā mērogā 

(Centrālās un Austrumeiropas valstis un Ķīna) 
 

Visu to uzņēmumu, kas darbojas Latvijā, viedokļi salīdzinājumā  

(koriģēts; pašvērtējums nav ņemts vērā) 

Vērtējuma skala: Valsts pievilcība kā investīciju vieta: 1= ļoti labi līdz 6 = ļoti slikti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Investīciju pievilcība: 2006-2019 
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Rezultāti no iepriekšējām aptaujām 

Atrašanās vietas kopvērtējums: Vai Jūs arī šodien izvēlētos to pašu investīciju vietu kā tagad? (%)  

 

 
 

Individuālais skatījums uz valsts pievilcību 

Vērtējuma skala: Valsts pievilcība kā investīciju vieta: 1= ļoti labi līdz 6 = ļoti slikti 

 

Aptaujātās valstis ► 

Lietuva Igaunija Latvija MOE 
▼ Vērtētās valstis 

Lietuva 1,95 3,46 2,78 3,18 
Polija 2,50 3,82 3,03 2,95 
Igaunija 2,63 2,40 1,97 2,80 
Čehijas Republika 2,65 3,79 3,22 2,84 
Latvija 2,65 3,41 2,79 3,10 
Slovēnija 2,82 3,86 3,58 3,02 
Slovākija 2,88 4,29 3,65 2,98 
Horvātija 3,06 3,42 3,45 3,27 
Ungārija 3,38 4,18 3,90 3,49 
Ķīna 3,65 3,48 3,71 3,29 
Rumānija 3,81 4,25 4,45 3,50 
Bulgārija 3,82 4,30 4,30 3,86 
Serbija 4,00 4,67 4,53 3,76 
Krievija 4,21 5,15 4,90 4,28 
Maķedonija 4,25 4,63 4,46 4,11 
Melnkalne 4,31 4,67 4,45 4,21 
Kosova 4,42 4,61 5,32 4,75 
Ukraina 4,53 4,36 4,31 4,36 
Baltkrievija 4,63 4,21 4,52 4,56 
Bosnija un Hercegovina 4,75 4,78 5,10 4,62 
Albānija 4,94 4,78 5,36 4,75 

 

Kā Jūs vērtējat pašreizējās valdības darbu? (%) 
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 2018 2017 2018 2017 

Igaunija 88 83 12 17 

Latvija 64 78 36 22 

Lietuva 90 85 10 15 
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Vai 2018. gada skandāli banku nozarē ir ietekmējuši Latvijas tēlu un reputāciju? 

 
Kāda ir kvalificētu darbinieku trūkuma ietekme uz jūsu uzņēmumu? 
(6 = liela .... 1 = nav vispār)
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Vai darbaspēka trūkuma problēmas risināšanai jūs atbalstītu kontrolētu migrāciju arī attiecībā zu 

mazkvalificētiem darbiniekiem? 

 
 

Kā Latvijas uzņēmumi vērtē Igaunijas/Latvijas/Lietuvas sasniegto „Industrija 4.0” digitalizācijas jomā? 
(1 - augstu, 5 - zemu) 

  
 

 
Kā Igaunijas uzņēmumi vērtē Igaunijas/Latvijas/Lietuvas sasniegto „Industrija 4.0” digitalizācijas 
jomā? 
(1 - augstu, 5 - zemu) 

 
 
Kā Lietuvas uzņēmumi vērtē Igaunijas/Latvijas/Lietuvas sasniegto „Industrija 4.0” digitalizācijas jomā? 
(1 - augstu, 5 - zemu) 
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NOTES 
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